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Procès-verbal – Assemblée générale annuelle 2025 
 
1. Ouverture de l’assemblée par le président 
 L’assemblée débute à 12h05. M. Dave Labrie, président, souhaite la bienvenue à tous les membres et 

partenaires présents. 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le président fait la lecture du projet d’ordre du jour. Aucun point ajouté. 

 
Mme Cynthia Fillion, appuyée par M. Mikhael Daigle, propose l’adoption de l’ordre du jour. 
 

3. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 28 novembre 2024 
M. Mikhael Daigle, appuyée par M. Dany Labranche, propose l’adoption du procès-verbal du 28 novembre 
2024. 
 

4. Rapport du président 
M. Dave Labrie, président, effectue un résumé de l’année 2024-2025. 

 
Il mentionne le processus pour le changement d’année financière qui sera désormais du 1er janvier au 31 
décembre de chaque année et qu’il y aura un AGA en présentiel à Victoriaville le 26 février prochain. 

 
Cette année, il y a eu un BBQ à la ferme Claudor & fils inc. Il mentionne aussi que la Coupe Brown Swiss a 
eu lieu en octobre et que les résultats seront dévoilés lors de l’AGA en février prochain. 
 

5. Rapport d’activités du conseiller technique 
M. Serge Bilodeau, conseiller technique fait un résumé de ses activités de l’année.  
 
Il mentionne qu’on le nombre de membres reste stable pour cette année. Il mentionne aussi ses 
principales tâches : suivis auprès des éleveurs, ventes, etc. Il travaille en collaboration avec Brown Swiss 
Canada pour différents dossiers. 
 
Les éleveurs Brown Swiss ont une belle variété de taureaux via New Generation Genetics, car les doses de 
Swiss Genetics ne sont plus disponibles au Canada présentement. 
 
Plusieurs capsules informatives sur les avantages de la Brown Swiss ont été publiées sur notre page 
Facebook cette année. Il félicite Josée Charron pour le graphiste de ces capsules.  

 
6. Présentation des états financiers au 30 septembre 2025 

Mme Josée Charron effectue la lecture et explique les états financiers au 30 septembre 2025. L’année 
financière se termine avec un déficit de 5 707 $. 

 
Mme Cynthia Fillion, appuyée par M. Mikhael Daigle, propose l’adoption des états financiers au 30 
septembre 2025. 
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7. Nomination de l’expert-comptable pour 2025 

Mme Isabelle Dupré, appuyée par M. Dany Labranche, propose de nommer le service de fiscalité de SCF 
Chaudière-Appalaches à titre d’expert-comptable pour l’exercice 2025. 

 
8. Changement temporaire aux règlements généraux 

Mme Josée Charron fait la lecture et explique le changement temporaire proposé aux règlements 
généraux. 

 
Proposition de modifications aux règlements généraux du Club Brown Swiss du Québec 

 
Légende : modifications suggérées 

 

 Version actuelle  Version proposée 
7.2 MANDAT : 

Le mandat des administrateurs est de deux 
ans sur un territoire donné. 
 

7.2 MANDAT : 
Le mandat des administrateurs élus lors de l’AGA 
du 28 novembre 2024 et du 27 novembre 2025 
sera de deux ans et trois mois afin de s’ajuster à 
la nouvelle période d’année financière. 

 
 
M. Mikhael Daigle, appuyé par M. Sem Lehmann, propose les changements aux règlements généraux.   
 
Accepté à l’unanimité 
 

9.  Élection des administrateurs pour 2026-2027 
Une proposition est demandée pour l’ouverture des élections 2026-2027 
 
M. Étienne Goulet, appuyé par M. Mikhael Daigle, propose l’ouverture des élections. 
 
Acceptée à l’unanimité 
 
Une proposition pour élire un président d’élection et un secrétaire d’élection est demandée. 
 
Mme Cynthia Fillion, appuyée par Mme Josée Charron, propose Mme Johanne Charter à titre de 
présidente d’élection et Mme Patricia Normandin comme secrétaire.  
 
Acceptée à l’unanimité 

 
La présidente d’élection lit les procédures d’élection.  

 
Régions en élection pour l’AGA 2025 : 

 
Territoire 1 – poste 1 : 
1 bulletin reçu, M. Dave Labrie est élu par acclamation. 
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Territoire 2 poste 1 :  
1 bulletin reçu, Mme Cindy Boisvert est élue par acclamation. 

 
Territoire 3 poste 1 :  
1 bulletin reçu, Mme Josée Charron est élue par acclamation. 

 
Territoire 3 poste 2 (mandat 1 an) :  
Aucun bulletin reçu, 
 
Mme Josée Charron, appuyée par M. Mikhael Daigle, propose Mme Isabelle Dupré. Aucune autre 
proposition. Mme Isabelle Dupré accepte. Elle est élue par acclamation. 
 
On mentionne que le poste d’administrateur relève est présentement vacant et qu’une élection aura lieu 
lors de l’AGA en février prochain. 
 
Mme Isabelle Dupré, appuyée par Mme Cynthia Fillion, propose la fermeture des élections. 
 
Acceptée à l’unanimité 
 
Le président remercie Mme Cynthia Fillion pour ces belles années avec le conseil d’administration. Il 
félicite les administrateurs réélus et souhaite la bienvenue à Mme Cindy Boisvert et mentionne qu’il a 
bien hâte de travailler avec elle. 

 
10. Divers 

On fait l’invitation pour le congrès qui aura lieu le 26 et 27 février prochain au Victorin de Victoriaville. 
L’Assemblée générale annuelle aura lieu le 26 février suivi d’un banquet et le lendemain aura lieu des 
visites de fermes. 
 
Mme Johanne Chartier, directrice générale du Ciaq remercie le Club Brown Swiss du Québec pour la belle 
collaboration entre nos deux organismes. 
 

11. Levée de l’assemblée 
M. Dany Labranche, appuyé par Mme Josée Charron, propose la levée de l’assemblée à 12h45. 

 
Acceptée à l’unanimité 

 
 
 
 
 

Dave Labrie       Patricia Normandin 
Président        Secrétaire de la rencontre  
Club Brown Swiss du Québec     Club Brown Swiss du Québec  
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